



### 这名单,晒的是人缘吧

冯小刚 姜文 赵本山 葛优  
唐季礼 李冰冰 黄渤 韩庚  
徐帆 王中军 王中磊 杨受成  
于冬 林鹏 杨澜夫妇 马云  
张朝阳 于丹 白岩松 胡军  
涂经纬 姜昆 陈鲁豫  
刘江(时尚集团总裁)  
苏芒(时尚传媒集团副总裁)

#### ——外宾分界线——

李秉宪 金喜善 张佑赫  
张瑞希 崔始源 李贞贤 郑雨盛

### 这行程,考的是体力吧

6日 北京工体“和平与友爱”  
演唱会  
7日 北京 粉丝见面会+慈善  
拍卖晚宴  
8日 飞上海  
9日 上海 成龙博物馆开幕  
10日 香港邵氏影城 生日派对

←清一色的红衣,清一色的铁粉,  
清一色由大哥请来一同庆生,耶!

# 成龙,你猛,60大寿玩得气势如虹

- 近百大腕,近千粉丝,连玩5天,这是“花甲”的节奏?
- 两碗面一个桃,换来7000万善款,玩的就是心跳?
- “没有参加大哥生日会的明星在娱乐圈混得不好呀!”

这么多大腕走红毯,这是什么架势?电影节开幕式?闭幕式?影片庆功宴?时尚杂志晚宴?统统猜错。这是人称大哥的成龙前晚玩的一场生日Party。1954年4月7日,成龙出生在香港;60年后的这天,他用星光熠熠的红毯秀、慈善拍卖晚宴外加粉丝生日会把北京 JW 万豪酒店搅得火热。

### 听老婆的,请粉丝,大闹它5天!

6日晚,成龙用一场“和平与友爱慈善演唱会”为自己暖寿(咳咳,就是为大寿暖场的意思)。7日晚,“成龙60大寿之夜”正式开启,这晚的庆生内容包括一场名为“和平与友爱”慈善拍卖晚宴,以及有800名“龙迷”参加的生日会。

如果你以为成龙60大寿庆祝到此为止,那你又错了——成龙此次一豪到底,将庆生进行到底,举办包括演唱会(已完成)、晚宴(已完成)、博物馆开幕(今天!)以及生日派对(压轴好戏)在内的各项活动,横跨京、港、沪三地,狂欢整整5天!据悉,光是参加连续庆生会的粉丝就达近千位,是被成龙从世界各地请来的,他为此豪掷上千万元为他们的路费买单。这个主意出自林凤娇,成龙曾对媒体“泄露”过这背后的故事:“办演唱会是娇姐的提议,房租名执行。娇姐说影迷那么支持我,这次回馈他们,花个千儿八百万是应该的。”

### 吃得简单清淡,荷包掏得无比凶悍

前晚的慈善拍卖晚宴是系列庆生的第二趴,近百位圈中名人、商界名流亲临助阵。现场铺设了15米长的红毯,还配有成龙做公益时留下的影像展览墙,背景板是醒目的“龙”字,但除了红毯秀之外,当天的晚宴并不允许媒体记者进入。

成龙:“第一次办60岁,你们是我的好朋友、好兄弟,多多包涵。”

评:下个60岁还办的话,大家都还抢着来的吧?

成龙:“小时候我很穷,希望有钱,后来赚了钱,却发现很多事不是有钱可以解决,比如战争、污染,所以我希望世界和平。”

评:大哥,治霾不?

李冰冰:“不舍得大哥退休,我和大哥是非常好的朋友。大哥就是大哥,无冕大哥。”

评:嗯,台上站的是大哥,台下请的都是大款。(玩笑,各位一笑了之哈~)

晚宴菜单相当简单,每位嘉宾都是一个寿桃、两碗面,但拍品却个个高大上,甚至有不少顶级竞拍品,包括MCM成龙特别定制版套装(周立波以约115万元投得)、Richard Mille RM57-01成龙特制版手表(于冬以650万元投得)、兰博基尼Aventador LP700-4成龙特别定制版跑车(善长以800万元投得)、中国木雕工艺大师黄福华的檀香紫檀云龙宝座(杨受成以650万投得)等。好友姜文代表新片《一步之遥》剧组带来了一套Louis Vuitton高级手工定制皮箱和督察戏服,这套宝贝也被杨受成拍得,出价450万元。王中军和冯小刚分别献出了自己的画作,赵本山亲手书写了一套《心经》作为即兴竞卖品。

晚宴结束,成龙和主持人曾志伟、鲁豫一起揭晓当晚善款总额:7055.2万元。

### 800红衣龙迷,终于把大佬惹哭了

晚宴前的当天下午,成龙和来自世界各地的800名“龙迷”举行了一场见面会,800位粉丝全部身穿红色风衣入场,成龙太太林凤娇也到了场,她低调地坐在粉丝中间,但一见媒体拍照,立即起身躲起来。

现场播放了成龙的童年照、出浴照以及一家三口的生活片段,其中不乏成龙拿着吸尘器做家务的照片。成龙以一身白色运动装出场,他说,头一晚的演唱会上自己玩得太开心导致声音沙哑,看到未能出席的影迷拍下的恭贺片段,他几度落泪,直言粉丝就是自己的动力。 南都供稿



7日晚,拍卖总额:7055.2万元。



杨受成拍走《一步之遥》皮箱和戏服。



粉丝见面会影像墙。



↑记者收到的请柬上写“一定不要准备礼物”。→林凤娇躲在见面会上,见记者开拍,迅速散。



赵本山、葛优、姜昆、杨澜夫妇、苏芒、李冰冰、黄渤,这些只是前晚慈善晚宴嘉宾的冰山一角。这一晚,“冰山们”掏出了7000多万善款。